



Styrelsemöte 4/11-19

Närvarande: Lage Furberg, Britta Lindgren, Roger Grenholm, Gunnar Wallström, Folke Markström, Håkan Johansson, P-O Lindgren och Anette Asplund.

1. Mötet öppnas och alla hälsas välkomna.
2. Fastställande av dagordning.
3. Till justerare valdes: Folke.
4. Genomgång av föregående protokoll.
5. Ekonomi: drygt 27 000: -
6. Rapport från DM – bra arrangerat, bra mat och boende. Tyvärr inte så bra drevförhållande dessa dagar.
7. Rapport från Gillesmästerskapet – tyvärr inga startande i år.
8. Rapport från Burträsk provet – 3 anmälda, dåliga drevförhållande även dessa dagar.
9. Värdegrund gillet – förslaget som Britta skrivit tycker vi är bra, ska tas upp på årsmötet.
10. Folder om stövarjakt - ett förslag är gjort och det ser bra ut. Kommer att delas ut vid jägarexamen kurser bla. Folke, Britta och Håkan ska prata om detta 13/11 vid ett examens tillfälle i Skellefteå. Folke väntar även på återkoppling från Burträsk naturbruks skola.
11. Julfest – 1/12 Drängsmark folkets hus, kl 16.00. Annons i Norran ordnar P-O, anmälan till Håkan och Britta, inköp: Britta och P-O. Lotteri kommer att finnas. Underhållning?
12. Styrelsens sammansättning: kommer lägga till Roger Berggren som kontaktombud, detta har tagits upp tidigare och bestämts.
13. Valberedning – Britta ska prata med Eskil och Lauri. Bjuda in valberedning till nästa möte.
14. Nästa möte 20 januari 2020 kl.18.00 Studieförbundets lokal.

Britta Lindgren

Folke Markström

Anette Asplund